

Report of the International Academy of Science (Health & Ecology e.v.)
General Assembly, Nicosia — 2019

В дни проведения Второй международной конференции «Окружающая среда: выживание и устойчивое развитие» на базе Ближневосточного университета Турецкой республики Северный Кипр (Никосия) состоялась Генеральная ассамблея Президиума Международной академии наук (Здоровье и Экология), организованная по инициативе вице-президента академии профессора Х. Гокчекуса (ТРСК).

С отчетным докладом за период 2016–2019 гг. выступил президент Академии профессор В. Кофлер (Австрия). Им было отмечено продуктивное сотрудничество между отдельными региональными отделениями Академии, прежде всего в развитии медиа-ресурсов организации: продолжается выпуск официального издания Академии — настоящего журнала, вышел 4 том издания «Наука без границ», инициированного Президиумом Азербайджанской секции МАН (профессор Э. Халилов), начата подготовка 5-го тома, который планируется к изданию в мае 2020 г.

Важным является участие членов Академии в организации и проведении многих международных мультидисциплинарных научных форумов. Так, Президиум МАН участвовал в организации и проведении международного научном форуме под эгидой ООН и Российской академии наук в Москве «Россия в 21 веке: глобальные вызовы, риски и решения», член МАН профессор Ф.Пилон (Бразилия) представлял академию на заседании Конвенции Организации Объединенных Наций по борьбе с опустыниванием (UNCCD-2019).

Была отмечена важная инициатива Азербайджанской секции МАН по развитию сотрудничества в рамках стратегии «Один пояс — один путь» совместно с ответственными институтами Китайской народной республики.

Особое внимание докладчик уделил развитию проекта награждения молодых российских ученых Павловскими грантами. Программа, поддержанная в 1998 году российскими лауреатами Нобелевской премии Н. Г. Басовым и А. М. Прохоровым продолжается уже более 20 лет. Юбилейное заседание с вручением очередных наград лауреатам состоялось в октябре 2019 г. в Санкт-Петербургском государственном педагогическом университете им. А. И. Герцена. Церемонии награждения предшествовала актовая лекция профессора В. Кофлера, а также небольшой симпозиум с участием



лауреатов гранта за предыдущие годы. Многие из них в настоящее время занимают ведущие позиции в своих вузах, возглавляют научные лаборатории, производственные структуры.

В докладе было отмечено расширение состава действительных членов Академии за счет приема новых высококвалифицированных специалистов, авторитетных в своих областях знаний ученых из Норвегии, Бразилии, Китая, Австрии. В то же время докладчик отметил, что национальные секции должны более активно привлекать в свой состав новых членов, руководствуясь общими принципами и уставом Академии. Участники заседания почтили минутой молчания память скончавшихся членов Президиума МАН Сиро де-Валле (Бразилия) и К.Такешиты (Япония) в течение многих лет активно работавших в Академии, возглавляя национальные секции.

В заключение доклада В. Кофлер еще раз подчеркнул, что, исходя из статуса и основ организации Академии как международной общественной некоммерческой организации любые инициативы и проекты, предлагаемые членами Президиума к реализации, должны иметь четкие финансовые механизмы исполнения, и ответственность за это несет выдвигающий конкретную инициативу. Проекты Президиума (издание журнала, участие в конференциях) утверждаются и финансируются Президентом за счет частных средств, а Президиум не несет ответственности за проекты, предлагаемые отдельными его членами.

По завершении доклада президента академии В. Кофлера был заслушан финансовый отчет деятельности Президиума, и результаты его аудита финансо-



выми контролерами из состава Президиума. Отчет был принят без замечаний.

В заключение заседания Президиум рассмотрел предложения национальных секций о награждении членов отделений Академии, а также утвердил результаты выборов нового состава Президиума МАН на период 2020–2023 гг.

Генеральная Ассамблея поддержала инициативу Азербайджанской секции о награждении Почетным золотым Павловским знаком и дипломом вице-президента Республики Азербайджан, почетного профессора Сеченовского университета Мехрибан Алиеву в знак признательности ее международных и национальных инициатив в области развития межкультурных коммуникаций, межконфессиональных дискуссий, здоровьесориентированных научных и прикладных проектов, продвижения принципа солидарности в решении международных проблем.

В состав Президиума Международной академии наук (Здоровье и Экология) по результатам голосования членов Академии вошли следующие представители национальных секций и отдельных регионов:

Президент: профессор, доктор В. Кофлер (Австрия).

Первый вице-президент: профессор, доктор Х. Гокчекус (Турецкая Республика Северный Кипр).

Вице-президенты: профессор, доктор Г. Теллес (Норвегия) и профессор, доктор Ж. В. де Ассунсао (Бразилия).

Генеральный секретарь: профессор, доктор О. С. Глазачев (Россия).

Секретарь Президиума: магистр, доктор Д. Шнайтер (Австрия).

Финансовый директор: магистр В. У. Шорат (Германия).

Заместитель финансового директора: магистр, доктор Д. Шнайтер (Австрия).

Советник Президиума: профессор, доктор Дж. Фумарола (Италия).

Представители национальных секций/регионов: *Россия и страны СНГ:* профессор, доктор О. С. Глазачев (Россия); *Азербайджан и страны Каспия:* профессор, доктор Э. Халилов (Республика Азербайджан, Баку); *Южная Америка:* профессор, доктор Ж. В. де Ассунсао (Бразилия, Сан-Пауло) и доктор Р. М. Лобато (Бразилия, Сан-Пауло); *Центральная Европа:* профессор, доктор Г. Рункель (Германия, Люнебург); *страны Средиземноморья:* профессор, доктор Х. Гокчекус (Турецкая Республика Северный Кипр, Никосия); *Индия:* профессор, доктор Р. С. Кешаван (Индия, Мумбай); *Япония:* профессор, доктор И. Вакай (Япония, Киото).

Финансовые контролеры: профессор, доктор С. Н. Глазачев (Россия, Москва) и профессор, доктор В. Г. Зилов (Россия, Москва).

Ассоциированные члены Президиума: Доктор К. Блази (Германия); доктор П. Эрхарт (Австрия); профессор, доктор Дж. Фрей (Германия-Швеция); доктор Р. Коль (Австрия); доктор Ж. П. М. да Сильва (Бразилия), профессор, доктор Р. Штейнакер (Австрия).



Members of the Presidium, the International Academy of Science (Health & Ecology e.v.) for the period 2019–2023

Members of the Presidium, the International Academy of Science (Health & Ecology e.v.) for the period 2019–2023:

President: Prof. Dr. Kofler Walter (Innsbruck, Austria).

Acting Vice-President: Prof. Dr. Gökçekuş Höseyin (Turkish Republic of Northern Cyprus).

Vice-Presidents: Prof. Dr. Tellnes Gunnar (Norway) and Prof. Dr. de Assunção João Vicente (Brazil).

General Secretary: Prof. Dr. Glazachev Oleg (Russia).

Secretary of Presidium: Mag. Dr. Schnaiter David (Austria).

Treasurer (Director): Mag. Schorat Wolf Uwe (Germany).

Vice-Treasurer (Vice-Director): Mag. Dr. Schnaiter David (Austria).

General Advisor: Prof. Dr. Fumarola Giuseppe (Italy).

Representing Sections/Regions: *Russia and GUS:* Prof. Dr. Glazachev Oleg (Russia, Moscow), *Azerbaijan:* Prof. Dr. Khalilov Elchin (Republik of Azerbaijan, Baku),

South America: Prof. Dr. Assunção João Vicente de, Dr. Lobato Randolpho (Brazil, Sao Paulo) *Central Europe:* Prof. Dr. Runkel Gunter (Germany, Kuneburg), *Mediterranean Region:* Prof. Dr. Gökçekuş Höseyin (Turkish Republic of Northern Cyprus, Nicosia), *India:* Prof. Dr. Kesavan P.C. (India, Mumbai), *Japan:* Prof. Dr. Ikujiro Wakai (Japan, Kyoto).

Controllers: Prof. Dr. Glazachev Stanislav and Prof. Dr. Vadim Zilov (Russia, Moscow).

Additional/associated Presidium members: Dr. Blasi Christoph (Germany), Prim. HR Dr. Peter Erhart (Austria), Prof. Dr. Julietta Frey (Germany, Sweden), Dr. Koll Rudolf (Austria), Dr. João Pedro Martins da Silva (Brazil), Prof. Dr. Steinacker Reinhold (Austria).

Президент Международной академии наук (Здоровье и Экология), профессор, доктор медицины, В. В. Кофлер

Генеральный секретарь, профессор, Д. М. Н. О. С. Глазачев

